&

BR0ICTR ¢ /eTiHecE
| HS




308dIlneJibHbie

KPENnUTb U CUCTEMAaTU3NPOBAaTL 3HAHUA YYaLLUXCA
me «CBoucTtBa apnupmeTnyeckoro KeagpaTtHoro
PHA»

OpMUpoOBaTb YMEHNE NPUMEHATb UX ONS
0Opa3oBaHUA BblpaXXeHUn, coaepxaLlimx
paTHbIE KOPHU

b BbIHUCJIATb 3HA4YEHUA KBa4PaTHbIX KO



ja3biBaeTCcAa apudMeTn4ecKku
DaTHbIM KOPHEM 7




6) V36-116
7) 3\/9- 16

8) V0,49 + V0,16
9) V-100
10) 1,249




4) N9=-3

5) V9=3

6) V64=|-8|




e CBOUCTBA

bMeTU4YeCcKoro KBagapaTtHoro
a1 Bbl 3HaeTte?




rnpou3eedeHuUs1 Heompuua
eJsieu paseH rpou3eeoeHUro Kop
Ho)Xxumerneu:

a e, 20e a0, 620

umep: V144-25=+\ 144 - \ 25=12-5=60
p

* KopeHb u3 dpobu, yucnumesib Komopou
HeompuuyamersieH, a 3HaMeHameJsb

MoJIoXKUMmeJieH, pageH KOPHIO U3 Yucsiumeris,
O0eJIEHHOMY Ha KOpPeHb U3 3HaMeHameJisi

\a/e= \a/le, 20e a0, e>0

mep: \ 36/169 = \ 36/\ 169 = 6/13



EEE — \/a'\/B, roe a=0, B 2(
\/a/B= \/a /\/E, rne a=0, B >C

NX ﬂeBble—Vl npaﬁe YacCTtu, NOJIySUM.
vVa-VB=1asB,
Va /VB=+Va/B

TECT (3HayeHue KOpHSA)




Mo roOpU3OHTE
e B)112+10




—d3MUNHKC

B) 112+10
N 17%=

n) 10367
E) 6,63-102




—d3MUNHKC

B) 112+10
N 17%=

n) 10367
E) 6,63-102




—d3MUNHKC

B) 112+10
r 172=

a) 10361
E) 6,63-102




—d3MUNHKC

« B)112+10
o N17%=

« 1) 10361
« E)6,63:102




—d3MUNHKC

« B)112+10
o N17%=

« 1) 10361
« E)6,63:102




 B)112+10
e N17%=

« 1) 10V361:
* E)6,63:102







SEMHOIO YTOMWUJTUCD,
KHO CTaTb HAM BCEM MNopa.

YuHaeTcsa urpal




ema.
[lpn ntobom 3Ha4YeHNn X BEPHO
paBeHcTBO X2 =[X|

mep: \ (1,7)2=[1,7|= 1,7
V (-19)%=|-19|=19
\a%=|a|=a, ecrim a=0 ;
\'B2=|B|= -B , ecnu B<O




UTe Bblpax

ECT (KOHTpOSib)




SKTyanbHasa pe

3HaHuUe — camoe NpPeBoc¢
u3 BnageHun. Bce crtpems
HeMy, CaMO OHO He npuxopn
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2 BapuaHT
a) 5/7

6) 2/5

B) 3/10

r)1/9
a) 10/9

3 BapuaHT
a) 217
6) 3/8
B) 4/9
r) 5/4
n) 9/5




PaboTa no tectam




AMaTUKEe CNOCOOHOCTbL NPOAB

€HUCb, a exxegHeBHO pa3BMBaW.

D)XKaun, oenuv, Tpyamcb, coodopaxan

eMaTUKOU APYXUTb He 3a0bIBa







